

公交车着急关门起步又惹祸 下车乘客被卷进车肚……

昨天下午两点多钟，在南京市汤山通往麒麟门的老宁杭公路上发生一起意外事故，公交车到站后，一名女乘客正在下车时，公交车突然关门启动，导致该乘客被拖倒，右脚被碾到车轮下面，伤势严重。

现代快报记者 孙玉春 文/摄



受伤的女乘客

下车时被卷入车肚

事发时，陈先生也在这辆123路公交车上。据他称，车辆从汤山开往麒麟门方向，车子上人不是很多。在到达金丝岗站时，一名年纪较大的女乘客下车，可是在下车时却发生了意外。

“人还没完全落地呢，公交车就关门启动了！”陈先生说，他坐在后排，当时看得很清楚，那个女乘客的裤子当时就被夹住，人随即就被车拽倒了，眼看着就卷进了车肚里面。

此时其他乘客也看到了，“赶快停车！”大家都喊起来，据称此时车子已经开出了十几米，那个女乘客也在车肚下面大叫，司机这才停了下来。停车之后，大家下车发现，女乘客的右脚连同小腿已经被轧在了后车轮下，于是乘客又赶紧喊：“司机，快倒车，人还轧在车下面。”司机又倒了一下车。

当时女乘客的脚已经惨不忍睹，“轧烂了，骨头都露出来了！”陈先生说，司机当时也有点吃惊，大家纷纷怪怪机关门启动太快了，而司机则忙着打电话报

警。大约20分钟左右，120赶到现场将人送往了医院。

她的脚部伤势严重

记者赶到454医院，看到女乘客的右脚刚做了一下简单处理，急救推车上脚下面已经汪了一摊血。女乘客的脚部伤势严重，脚后跟的肌肉已经跟骨头分离了，小腿外侧的肌肉也被扯开，露出了里面的骨头。脚能不能保住？医生表示目前还难说。

据女乘客的女儿称，她母亲姓王，60岁，下午是到麒麟门走亲戚。据王女士自己称，当时她摔倒后被拖行了一段距离，期间一直大声喊叫，司机才停了车。

司机是名中年男子，他向现代快报记者表示，自己当时也搞不清怎么回事，不过发现人被夹住后立即就停了车。

乘客陈先生表示：“当时司机的确太急了，女乘客一只脚还没落地就关门启动。”陈先生觉得很难理解，当时那一站其实就这位女士一个人下车，不过目前老宁杭公路在修路，路的确不好走，司机可能是受到路况的影响，情绪有点急躁。“其实他只要

稍微慢个两秒就不会出事！”

做到“门不关好不开车”，很难吗？

在今年2月5日，在南京墨香路上，一辆11路公交车在下客时，司机没注意到一位女乘客正在下车，导致她背包被门夹住，人被拖到了车肚内当场身亡，死者是名女教师，当时带着两岁的孩子出门办事，此事引起了很大的反响。

事发后，南京市交通局随即召开了相关会议，决定从2月8日开始，在全市公交企业开始为期一个月的安全行驶大检查。从2月8日开始，对所有驾驶员进行安全教育。据了解，对于上下车方面，基本的要求就是“车不停稳不开门，门不关好不开车。”

距离2月5日的事故不过七个多月时间，为何再次发生类似事件？公交安全检查又成了“一阵风”？昨天在医院里，记者也碰到了123路车队的领导，但对于在司机安全教育方面的措施，车队负责人并未表态。

（陈先生线索费60元）

■“捡到钱包等失主到半夜”后续报道

上网搜索自己名字 看到了快报新闻 终于拿回了钱包

快报讯(见习记者 余乐 记者 常毅)“感谢帮我找到钱包的大姐，感谢快报把新闻登到网上。”昨天下午，崔先生来到幕府山派出所，从民警的手上接过令自己牵肠挂肚了一周的钱包。7日，他丢失了物品后，被一位南京市民捡到，等失主到半夜(详见快报9月7日B6版报道)。

9月7日，来自安徽蚌埠的崔任文在下关伍佰村附近不小心遗失了钱包。“我琢磨着，自己怎么这么倒霉呢？是不是我的名字起得不好呢？”崔先生上网时，在百度里随手输入了自己的名字，结果搜索的结果令他惊喜不已。原来，关于他丢失钱包的新闻，次日就被快报报道。

“这次很遗憾，没见到拾金不昧的大姐。先通过快报说声感谢吧，以后一定还去她的店里买东西。”崔先生感激地说。幕府山派出所的民警表示，任女士一直很挂心失主的下落，民警们巡逻时会尽快告诉她这个好消息。

(蒋先生线索费50元)

这样换轮胎是玩命啊 高速交警也吓一跳



通讯员 王幸福 摄

快报讯(通讯员 王幸福 记者 朱俊俊)轮胎行驶途中爆胎屡见不鲜，9月13日下午4点半左右，在机场高速上，一位司机的表现却实在“雷人”。该司机竟然直接在高速公路的行车道内卸胎换胎。

南京交警高速五大队交警发现这辆车子时，一位50多岁的男子正蹲在车尾部卸轮胎，没有设置任何警示标志，也没打开双跳。因为轮胎已经卸下，不能让车辆离开，交警充当起了临时保安，先在该车后方150米处用警车打双跳为后方车辆提醒，然后让司机拿出警示牌摆在了车后方，并且打开双跳。直到司机换好轮胎，交警一直悬着的心才放了下来。交警最终对这位司机作出了罚款200元记6分的处罚。

被说几句就要跳楼 这么冲动要不得啊

快报讯(记者 马薇薇)昨天傍晚5点半，有市民报警称，江东中路华茂大厦有一名年轻人要跳楼，110随即赶往现场。

只见一名年轻的小伙子蹲在大厦一楼一简餐茶社的门头上方，低垂着头一言不发。

据了解，小伙姓张，今年20多岁。前些日子到这家简餐茶社工作，每月工资1700元。虽时间不长，但老板很快发现小张有花钱大手大脚的毛病，9月13日一天就花了700元，而且都不是什么实用的开销，老板有些看不下去，就说了他几句。没想到的是，小张听到后非常激动，突然爬出二楼的窗户扬言要跳楼，同事和围观市民不停地劝说。渐渐地，小张逐渐放松了警惕，民警和其同事趁机一把将他拽到安全地带。(程先生线索费50元)

GDSQ 僧外中国 移民行业领军品牌

热烈祝贺侨外客户喜迎美国EB-5投资移民第五、第六批全额还款！

如此高频率、高密度在业内尚属首例！

八年品牌 独家钜献 “佛罗里达高尔夫度假胜地项目II” 火热预告中！

时间：2012年9月16日（周日）14:00

地址：江苏侨外贵宾室（南京市玄武区洪武北路55号置地广场15层）

预约热线：025-84765511

咨询热线：400-025-8085

江苏侨外出国服务有限公司

公司地址：南京市玄武区洪武北路55号置地广场1503-1506室

中国电信 CHINA TELECOM

客户密码升级公告

尊敬的客户：

为提升服务，保护信息安全，我公司将于2012年9月18日起对客户密码进行升级，将客户密码升级为管理账号。届时电信客户通过客户密码登录中国电信江苏网上营业厅(jx.189.cn)可将客户密码升级为管理账号，客户密码将自2012年12月1日起停止使用，详询10000号。

给您带来的不便，敬请谅解！

中国电信股份有限公司南京分公司
2012.09.15